
 

 

 

ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE 

JUVENTUDE 

Em 11 de setembro do ano de 2023, às 13h30min, estiveram reunidos (as) 

Conselheiros (as) integrantes do Conselho Estadual da Juventude – CEJUV/PR, de 

forma eletrônica pela plataforma online – Google Meet, e presencialmente no Palácio 

das Araucárias, situado à rua Jacy Loureiro de Campos, s/nº, Centro Cívico – 

Curitiba/PR. 

Fizeram-se presentes, conforme convocação 

Sociedade civil: João Afonso – UPE; Ana Claudia – FETAEP; Samuel Santos – PT 

Pato Branco; Wellington Tiago – SINSEP; Ruliana – UJS; Simone Paulin – CIEE-PR; 

Mateus Maluf – Cidadania 23; Camile – Youth Action Hub; 

Governamental: Fábio Jardim – Secretaria do Esporte; Alex Silva – SEJU; Ana Alice 

– SESP; Ana Felícia – SEDEF; João Oliveira – ALEP; Douglas Miranda – Secretária 

do Trabalho. 

Justificativas de Ausência: 

Sem Justificativas 

 

1. Abertura: 

O Presidente Matheus Falasco realizou a abertura da 5ª reunião extraordinária 

agradecendo a presença de todos, passou a palavra para Ana Felícia que explicou 

que na reunião anterior decidiram em realizar uma reunião extraordinária para 

apresentar o regulamento da Conferência Estadual e para tratar da eleição da 

Sociedade Civil, o regulamento foi enviando para todos através do Whatsapp, foi 

aprovado pela comissão, organizado e publicado, explicou que a eleição tem que ser 

realizada neste ano, visto que o prazo está próximo para a eleição. Matheus Falasco 

esclareceu que a 5 ª reunião extraordinária do conselho tem prioridade na eleição. 

Passou a palavra para Douglas Miranda que se apresentou para todos, informando 

que já participou do conselho como Presidente, Vice-Presidente e Secretário 

executivo, atualmente está na Secretaria do Trabalho, em continuidade explicou que 

apresentaram o documento (edital de eleição), e que em até 90 dias precisam lançar 



 

 

este edital de chamamento, para isso o documento precisa ser estudado e aprovado 

pelos Conselheiros, em seguida passou a palavra para Ana Felícia que ratificou que 

encaminhou o edital com as datas sugeridas via whatsapp do conselho, que apenas 

realizaram algumas alterações em relação as datas principalmente no período de 

inscrição, a sugestão é que o edital seja aprovado nessa reunião para que a comissão 

eleitoral proceda nas questões seguintes. Passando a palavra para Samuel Santos 

que propôs realizar da mesma forma que está ocorrendo nos processos da 

conferência que a comissão eleitoral possa delegar da mesma maneira as tarefas de 

formulação de edital e publicação facilitando as tarefas dividindo o processo. Dando 

continuidade Matheus Falasco explicou que a comissão eleitoral pode ser autônoma 

e com isso poderão realizar a eleição dos membros, passando a palavra Douglas 

confirmou para Simone Paulin que a comissão da eleição pode ser autônoma sim, 

podendo o edital ser aprovado nesta reunião. Dando continuidade Matheus Falasco 

relatou que a questão de autonomia esta omissa no regimento, porém podendo ser 

colocado em votação pela comissão, Simone Paulin se propôs em abstenção pela 

votação, o restante dos conselheiros aprovaram a condição de autonomia da parte 

da comissão eleitoral. Em continuidade com a reunião Matheus Falasco pediu que os 

conselheiros que tem interesse em compor a comissão eleitoral se manifestem, a 

comissão tem que ser paritária em questão de regimento. Ficou definido para compor 

a comissão representante da Sociedade Civil, Simone Paulin - CIEE, Samuel Santos 

– PT Pato Branco, Lucas Siqueira – Grupo Dignidade e Governamental será 

composto por Alex Silva – SEJU, João de Oliveira – ALEP e Ana Felícia – SEDEF, 

assim definida a comissão eleitoral, em continuidade com a reunião o Presidente 

Matheus Falasco passou para o ultimo ponto de pauta que trata do edital de eleição, 

Ana Felícia apresentou o edital para os conselheiros, Samuel Santos pediu uma 

alteração que foi realizada na questão de eleitores, Matheus Falasco requereu se 

algum conselheiros se coloque em contrário com o edital para se manifestar, todos 

aprovaram o edital para eleição da CEJUV, assim vencida todas as pautas Matheus 

Falasco agradeceu a presença de todos encerrando a reunião. 


